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SEM COORDENADAS POLARES:

paba f:CRZ-K, quanto te envolve and

↳e circunferência, e conveniente was asintoma

↳e coatematar polares (0,0) as inés do retangular (1,4)_
O sistema polar (0) unaite em um eixo

real oxorientado, e um ponto no plano,
que se chamado de plana polar, fica determinato
-

a partir de um seis e um ângulo R;
onde o émarcado no ventito anti-horário,
como no Trigonometria:
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DE CONVERSAS DO SISTEMAPOLARL- RETANGULAR:

SejaP(4,7) no sinterna retangules.
bouriter o sist. Solar (P,8) com origemem
comum ao sist. retangular e escor real e ox
cincitinta.
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Temos as seguintes relator:
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Seja fix CRP-I funçõe integrinal; e
e uma polar (formaa par sensiriscule)

Queremos determina
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Lija P =P, XP, uma partiçarregular Ler,
aute P. Givite 2a,b] em m subintender Le

mermo comprimento As=E
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Aareado cada selbloco Bigea area de
um retor circular.
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Temos, um isso, a soma de Riemann:
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Portanto, mostrarmos que:

1)flu) dudy=Isoposo,penasdedo
Obs-( notemos generale a region

coud
--

-

segue:T
P =b0

=h(0)

1St =( If(pcoso,seno) dedo
2 1 =ap

=b,(0)



Ex:o Galle)yA, anteea

region to 1 quadrante, limitadapela circunfer
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circulo x+1 e as retar x =0 e7=x.
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